

关于纪录、关于坚持、关于回归——

## 2021温网待揭幕



2021年温布尔登网球锦标赛正赛28日揭幕。焦科维奇被寄予厚望追平另外两巨头大满贯20冠的纪录；“瑞士天王”费德勒和美国名将小威即将年满40仍在坚持……



焦科维奇



费德勒



小威

**焦科维奇有望追平纪录**

就算“红土之王”纳达尔没选择退出，焦科维奇毫无疑问也会是今年温网的最大夺冠热门。此前他曾在这里五次夺冠，而且前两届比赛都捧得奖杯。纵使有若干后辈中的佼佼者全力抗衡，34岁的焦科维奇还是在今年的澳网和法网实现登顶，大满贯冠军总数已达到19个。

还差一个，“三巨头”中年龄最小的焦科维奇就将追平费德勒和纳达尔一起保持的20冠纪录。20冠对他而言意味着什么？焦科维奇说他暂时还难以总结。“我有19个大满贯冠军，所以我只知道19个的。至于20个，希望过两周我能知道。”

塞尔维亚人坦言，职业生涯的这个阶段，大满贯赛事就是他最大的动力，所以他一定会力争把最好的状态留给四大满贯赛。今年已连拿两个大满贯冠军，焦科维奇表示这让他现在信心爆棚。不过，他并不允许自己太过陶醉于胜利的喜悦，法网夺冠后四天，他就开始在草场上备战。

当然，就算大满贯数量能和另外两巨头平起平坐，甚至有朝一日超出，焦科维奇知道有关谁是史上最佳的讨论还是会无休无止。“一旦上场，我就会封锁自己，过滤掉一切干扰。”

**出于热爱的坚持与回归**

“高龄”的费德勒很难在这里再被视为夺冠热门，但肯定还是会是温布尔登的“宠儿”。他在这里八次捧杯，无论对手是谁几乎都能得到现场观众一边倒的支持。

在赛场上奋斗到40岁，从来都不是费德勒的目标。特别是去年经历了两次膝盖手术，瑞士人坦言自己都觉得这样还能坚持有点意外。然而，“我真的还热爱比赛，能享受其中。我也会看看自己的成绩怎样，是否能回到原来的水准，这就是为什么今年的温网如此重要”。

为了保证自己不过度消耗、以更好状态出战更擅长的草场大满贯，费德勒在法网第三轮苦战晋级后选择退出。“到了我这个年龄，我必须更有选择”。摆脱伤病复出，英国的三个大满贯

冠军得主穆雷经历了更多挫折。自2017年起，穆雷就深受臀部等伤势困扰，几年来多次接受手术，世界排名已跌至百名开外。今年澳网穆雷收到外卡跃跃欲试，临行前却因感染新冠病毒被迫退赛。法网之前他又因身体不适未能成行巴黎。

如此坎坷却不甘放弃，34岁的穆雷除了“热爱”给出别的答案。“网球依然有很多让我爱的地方，比如日复一日的训练，就是为了每天都能让自己有哪怕一点点的提高。”

本打算2020赛季退役的西班牙女将纳瓦罗却在确诊癌症后改了主意，因为她更想在网球场上和大家告别，而非病床上。于是32岁的纳瓦罗在与病魔斗争过后复出，今年温网首轮将遭遇澳大利亚的世界第一巴蒂。

当然，网球场上除了励志故事，也有轻松时刻。比如向来玩世不恭的克耶高斯就表示，自己来伦敦参赛纯为度假。“我已经一年半没离开过澳大利亚了。”

他还强调：“我并不是觉得我非得打网球，没有网球我也挺快乐，我只是觉得我还能打出点名堂，而且很多人希望看我比赛。”

## 高尔夫美巡赛旅行者锦标赛

**美国球手英格利希夺冠**

在27日结束的高尔夫美巡赛旅行者锦标赛最后一轮比赛中，美国选手英格利希经过八次加洞的附加赛最终战胜同胞希科克夺冠。

当日进行的最后一轮比赛中，

英格利希以65杆、低于标准杆5杆的成绩完赛，希科克以67杆、低于标准杆3杆的成绩结束战斗，两人四轮总成绩均为267杆，最终进入附加赛。

前七洞的附加赛两人均保帕通过，第八洞英格利希击败对手夺冠，这也是他职业生涯第四个高尔夫美巡赛冠军，而八次加洞在高尔夫美巡赛历史上比较罕见。

中国男篮征战奥运落选赛

**12人名单出炉**

中国男篮28日通过官方微信、微博平台公布了参加国际篮联奥运会落选赛的12人名单，周鹏、周琦、赵继伟等名将在列，祝铭震、赵岩昊落选。

最终12人大名单为：徐杰、胡明轩、赵继伟、张镇麟、周鹏、任骏飞、刘传兴、沈梓捷、周琦、陆文博、王少杰、吴前。

本次国际篮联男篮奥运落选赛，24支球队被分在维多利亚（加拿大）、斯普利特（克罗地亚）、考纳斯（立陶宛）和贝尔格莱德（塞尔维亚）四个赛区比赛。每个赛区6支球队，各赛区的冠军才能晋级东京奥运会。

中国队被分在维多利亚赛区的A组，同组的其他两支球队为加拿大队和希腊队。A组单循环比赛结束后，小组前两名进入下一阶段比赛，与维多利亚赛区的B组前两名争夺最终的出线名额。

北京时间7月1日中国队将首先迎战加拿大队，2日对阵希腊队。

世界羽联发布比赛赛历

**苏迪曼杯等将易地举行**

世界羽联28日发布了今年下半年调整后的比赛赛历。其中，包括苏迪曼杯、世界巡回赛总决赛等原定在中国举行的多项赛事将易地举行或取消。

世界羽联表示，新冠疫情以及相关防疫措施影响了多项原定于中国举行的赛事。原计划于苏州举办的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于9月26日至10月3日改在芬兰万塔举办，2020年因疫情推迟的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛计划于10月中旬在丹麦举行。

印尼巴厘岛计划从11月中旬至12月初先后举办3项赛事，包括原定在广州举行的世界巡回赛总决赛。世锦赛将是2021年的最后一项赛事，定于12月12日至19日在西班牙韦尔瓦举行。

美洲杯B组排定座次

**委内瑞拉遭淘汰**

美洲杯足球赛B组27日进行了最后两场小组赛，最终巴西队与厄瓜多尔队1:1踢平，秘鲁队1:0战胜委内瑞拉队，委内瑞拉队四战仅积2分，排名小组最末被淘汰。

由于巴西队在最后一场比赛前已经确定以小组头名身份晋级，为保存实力，内马尔等主力并未上场。然而巴西队的实力依然在厄瓜多尔队之上，比赛中也占据主动，第36分钟，埃弗顿将球吊向门前，米利唐头球得分。

厄瓜多尔队为争取一个晋级名额，下半场加强了攻势，第52分钟梅纳接到巴伦西亚从禁区外的传球迅速插上，干净利落地完成射门，将比分扳平。1:1的比分保持到终场。

在赛前的新冠病毒检测中，厄瓜多尔队主力中场球员达米安·迪亚斯检测结果呈阳性，虽然在复查时结果为阴性，但依照南美洲足联卫生安全法则的规定，依然不能上场。

这场平局后，厄瓜多尔队四场比赛三平一负积3分，由于另一场比赛中秘鲁队1:0战胜委内瑞拉队，厄瓜多尔队积分高于委内瑞拉队晋级八强。

B组的全部比赛结束后，巴西、秘鲁、哥伦比亚和厄瓜多尔队分列第一至四名，进入四分之一决赛。A组的玻利维亚队提前被淘汰，但最终座次将在28日的最后两场小组赛后确定。

本版文图据新华社